## Мой любимый учитель

Уже почти год прошёл с выпуска из девятого класса в десятый, но кажется, что совсем недавно мы стояли первого сентября на торжественной линейке, на которой мы становились девятиклассниками. Прошлый год выдался сложным не только для нашего класса, но и для нашей любимого классного руководителя, Кокиной Анны Анатольевны.

Экзамен, устное собеседование и индивидуальный проект — со всем этим нам пришлось встретиться в первый раз, и, конечно же мы все очень сильно переживали. Но со всеми нами также переживала и Анна Анатольевна. Ей не впервой встречаться лицом к лицу с экзаменами, но она сильно волновалась переживала за нас, настолько сильно она нас любит. В сложные минуты Анна Анатольевна всегда нас поддерживала и подбадривала, несмотря ни на что.

Мне вспоминается случай, когда Анна Анатольевна поддерживала всех перед устным собеседованием. Многие, в том числе и я, очень сильно волновались перед ним. Для нас устное собеседование казалось сложным и волнующим препятствием на пути к не менее пугающим экзаменам. Но Анна Анатольевна поддерживала нас и подбадривала, чтобы мы сильно не нервничали и чувствовали себя более уверенными. И это правда помогало. Рядом с ней мы чувствовали себя в тот день полными сил, и на душе царило спокойствие. Все сдали на хороший результат, и в этом не малая заслуга Анны Анатольевны. Без неё многие, скорее всего, сильно разнервничались бы и не смогли сдать устное собеседование на высокий балл.

Анатольевна всегда интересуется нашим самочувствием, спрашивает, всё ли хорошо, и помогает, если что-то случилось. Когда экзамены становились все ближе и ближе, она ещё сильнее стала нас поддерживать и отвлекать от ненужных и тревожных мыслей. Она была уверена в нас и дарила эту уверенность нам. В то время нам как никогда требовалась поддержка, и она дарила нам её. И даже когда экзамены наступили, она не теряла позитива и также подзаряжала нас им. Она разговаривала со всеми, чтобы сильное волнение исчезло, и мы не сомневались в своих силах и отлично сдали экзамен. Так и получилось, многие с первого раза сдали экзамены и сильно не переживали за них. На выпускном каждый поблагодарил её, и многие плакали, так как не хотели расставаться со школой и Анной Анатольевной.

Для меня Анна Анатольевна самый лучший и любимый учитель. Она всегда поддержит и успокоит в трудные минуты. Её позитив дарит нам сил на новые свершения. Её труд ничем не заменить, и мы это прекрасно понимаем. Если школа второй дом, то Анна Анатольевна для нас сейчас вторая мама. Да,

бывали моменты, когда Анна Анатольевна была строга с нами, но это не перекрывает все хорошие моменты в нашем классе. Благодаря ей будущее ЕГЭ не кажется таким страшным, ведь мы знаем, что нас всегда поддержат и помогут к нему подготовиться. Большое спасибо, Анна Анатольевна, мы вас любим!

